

OBRAZLOŽENJE

Nacrta ODLUKE O V. IZMJENAMA ODLUKE O SUFINANCIRANJU PROGRAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA U DJEČJIM VRTIĆIMA DRUGIH OSNIVAČA I OBRTA ZA ČUVANJE DJECE DJELATNOSTI DADILJE NA PODRUČJU GRADA VRBOVCA

Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta

U Gradu Vrbovcu na snazi je Odluka o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima drugih osnivača i obrta za čuvanje djece djelatnosti dadilje na području grada Vrbovca („Glasnik Grada Vrbovca“, broj 12/21, 14/22, 7/23, 11/23 i 11/24).

Zbog kontinuiranog rasta troškova života, i u 2025. godini došlo je do povećanja troškova poslovanja svih ustanova u kojima se provodi programa predškolskog odgoja i obrazovanja pa tako i dječjih vrtića drugih osnivača i registriranih obrta na području grada Vrbovca u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja cijena energenata, komunalnih usluga, namirnica za prehranu djece, kao i ostalih troškova materijala i usluga te uz sadašnju cijenu roditeljskog učešća, isti nisu u mogućnosti podmiriti povećane troškove poslovanja.

Kako bi dječjih vrtići drugih osnivača i registriranih obrta na području grada Vrbovca mogli djeci osigurati kvalitetne uvjete boravka sukladno propisanim standardima predlaže se povećanje cijene koju Grad Vrbovec sufinancira iz Proračuna za program predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima drugih osnivača na području grada Vrbovca kao i čuvanje, brigu i skrb o djeci rane predškolske dobi u obrtima za čuvanje djece djelatnosti dadilja na području grada Vrbovca s iznosa 250,00 EUR na iznos od 270,00 EUR po polazniku odnosno upisanom djetetu. Isto tako, sukladno navedenom, povećava se iznos troška koji Grad Vrbovec sufinancira za svako treće i daljnje dijete iz iste obitelji s iznosa 450,00 EUR na iznos od 460,00 EUR.

Zakonom o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine", broj 25/13, 85/15 i 69/22) propisana je obveza jedinicama lokalne samouprave da u svrhu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, javno objave na internetskim stranicama, na lako pretraživ način i u strojno čitljivom obliku nacрте općih akata kojima se uređuju pitanja od značenja za život lokalne zajednice odnosno kojima se utječe na interese građana i pravnih osoba. Svrha savjetovanja je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u svezi predloženih mjera. Stoga, predlaže se u postupku donošenja Odluke provesti postupak javnog savjetovanja koje će trajati do 10. travnja 2025.